

II SIMPOZIJ - Obilježavanje Međunarodnog Dana osoba sa stomom 2016.

"Život sa stomom – borba s predrasudama ili izazov vrijedan borbe?"



ORGANIZATOR: Podružnica HUMS-a SISAK, OB „Dr.Ivo Pedišić“, HLZ – podružnica Sisak.

ODGOVORNA OSOBA: Tanja Miodrag ,bacc.med.tech.

MJESTO ODRŽAVANJA: Hotel Panonija, I.Kukuljevića Sakcinskog 21, 44000 Sisak

DATUM ODRŽAVANJA: 21.listopada 2016.

KOTIZACIJA: ulaz slobodan

VIŠE O DOGAĐAJU:Kontinuitet održavanja kvalitete zdravstvene skrbi smješten je visoko na ljestvici djelatnicima OB „Dr.Ivo Pedišić“. Kao što smo to učinili i prošle godine, i ove godine obilježiti ćemo međunarodni dan osoba s izvedenom stomom u vidu jednodnevnog simpozija. Ono što nas čini jedinstvenima je upravo činjenica da smo prepoznali važnost edukacije i usavršavanja, te da smo do sada jedini u Republici Hrvatskoj Međunarodni dan osoba s izvedenom stomom obilježili na ovakav način. Ovogodišnje obilježavanje međunarodnog dana osoba s izvedenom stomom obilježiti ćemo pod nazivom : „Život sa stomom- borba s predrasudama ili izazov vrijedan borbe“. Cilj je informirati javnost o samom pojmu ostomije i predrasudama s kojima se osobe s izvedenom stomom svakodnevno bore. Setom predavanja kroz koje smo obuhvatili sve zdravstvene profesionalce nastojali smo prikazati multidisciplinarni tim stručnjaka koji je neophodan kako bi se osobama s izvedenom stomom pružila kvaliteta života koju oni uistinu i zaslužuju. Naglasak ovog skupa stavljen je i na važnost prepoznavanja i implementiranja enterostomalne terapije u sastavni dio naše zdravstvene skrbi. Naši pacijenti predstavljaju središte zdravstvene skrbi , a osvrt na kvalitetu života neizostavan je dio unaprjeđenja zdravstvene struke. Samo zajedničkom suradnjom stvari se uistinu mogu mijenjati na bolje te Vas pozivamo da prisustvujete navedenom simpoziju kako bi doprinijeli uspjehu i ostvarenju zajedničkog cilja svih zdravstvenih profesionalaca, a to je poboljšanje kvalitete života osoba s izvedenom stomom.

ORGANIZACIJSKI I STRUČNI ODBOR: Danijela Škvorc,bacc.med.techn.,Tanja Miodrag, bacc.med.techn., Alma Pisarić bacc.med.techn., Ivana Peterle Kesner bacc.med.techn., Marina Šimunić dipl.med.techn., Nataša Graho dipl.med.techn.

OSTALE INFORMACIJE: Ostale informacije uključujući i prijave za sudjelovanje (prijavnica) slati na mail adresu : edukacija@obs.hr

Simpozij će prema pravilniku o stručnom usavršavanju bodovati : HKMS, HLK, Hrvatska komora fizioterapeuta, Hrvatska psihološka komora